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Examen

@ Ejercicio 1
Encuentra la funcion de transferencia discreta equivalente del
siguiente diagrama usando el método de los residuos:

X(s) Y(z)
— — R(2) G(s) 2
H(s)
donde
R(z) = =
G(s) = 1“2 %
H(s) = §
@ Ejercicio 2

Sea el siguiente sistema:

O J & , 1
g 1(z-0.25)(z—1.25

@ Obtener, utilizando el Test de Jury, los valores de K que hacen
al sistema estable.
@ Considerando ahora:

Vg S - :
> R(z) z—025)(z-125

Calcular el regulador mas simple posible, utilizando el método
de disefno basado en el lugar de las raices, que haga que el
sistema realimentado tenga los polos dominantes en
zg = 0,25 +i0,25.
@ Obtener, para ese regulador, el valor del error de posicion.
Notas:

@ Dibujar y obtener con detalle el lugar de las raices.
@ Explicar y justificar todo el procedimiento.
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Examen

@ Ejercicio 3
Se tiene el siguiente sistema discreto:

R S B

x,(k + 1) X5 (k)
yi(k)] 1 21[ak)
[vz(k) B [3 1] [xz{k)

@ Determinar la matriz de controlabilidad de la salida. ;Es este
sistema completamente controlable en la salida?

@ Si el estado inicial es x(0) = (0 0)!, ¢Cual es la secuencia de
entradas u(0),u(1) necesarias para que el sistema pase a tener
la salida y(2) = (3 9).

@ Setiene ahora una Unica salida, luego la expresion de la salida
para el mismo sistema pasa a ser la siguiente:

v =1 [0

Se controla este sistema mediante realimentacion de estado.
Determinar la matriz K de realimentacion de estado que hace
que los polos del sistema en cadena cerrada sean
pi2=0,5£/0,5.

@ Ejercicio 4
Dado el sistema:

K;Eﬁm B [01,1 0?5] K;g
y(k) = [05 1] K;Em (2)

@ Determinar la observabilidad de estado del sistema.

@ Dada la secuencia de salida y(0) =1, y(1) = 2, para entradas
u(0) =0, u(1) = 0; determinar el estado inicial de partida del
sistema x(0).

(1)

= X
N—
—
_+_
—
—_
(I
=
=
N

@ Dada una ganancia de realimentacion K, = {(1) para un

observador de estado de orden completo del sistema,
determinar los polos del observador de estado del sistemay los
polos del sistema. Es adecuada la matriz de realimentacion de
estado del observador para observar el sistema?
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